

Az adventi üzenet 90 éve Kecskeméten

„Mindeddig megsegített minket az Ásr...” - ez volt a mottója annak a jubileumi istentiszteletnek, amelyen alapítványnak 90. évfordulójára emlékezett meg a Kecskeméti Gyülekezet október 22-én. Az istentisztelet kezdetén megemlékeztek a gyülekezet egyik oszlopos tagjáról, Balázs László úrról, akit pár nappal korábban veszített el a gyülekezet.

Elsőként Kormos Tivadar, a gyülekezet lelkes vezetője köszöntötte az önkéntes gyülekezetet, majd Ósz-Farkas Ernő terlelti el a gyülekezet vezetőjében elmondta, hogy a visszaemlékezés csak az előretételekkel egyetemes nyelvet. Ezt járja példátlanul a gyermekek lelkes szolgálata, amit gyermektársulatot követett.

A gyülekezeti krónika kötetében hangzott el, a kezdetektől a 60-as évekig, illetve az 1981-ben önkéntes szervezett gyülekezet vezetője. A délelőtti istentisztelet versek és a gyülekezeti kórus énekszolgálata gazdagította, valamint a lelkes fejezeteket kerestem bemutatásra a gyülekezet kiterjedt missziós szolgálata, gyülekezeti házban kávéli tevékenysége. Az igehirdetést Ácsai Tamás úr elnököltésvételezte, amely a jobb buzdítás volt a Gyülekezet számára.

Kecskeméten 1921-ben alakult az első adventista gyülekezet, az első bibliamunkás Ósz B. Mihály volt. 1921. július 16-án tartott az első keresztségi alkalom, nagy helybeli és vidéki testvért keresztele Murányi Árpád lelkész. Ugyanebben az évben, a helyi helyiségben 20 fővel megalakult az első Kecskeméti Gyülekezet. Gyülekezet alapítás, keresztség, imaterem saját erőből, 135 bibliaóra, 97 látogatás, 68 elkövetett missziós levél - ez volt az 1921-es év öröke. Az imaterem teljes egészében Juhász Péter - ekkor még barátok - felajánlása volt. Később id. Zarka Dénes, majd 1932-től Michnay László a gyülekezet prödikátora, aki családijával szintén a kecskeméti testvérek között volt. Később itt szolgált többek között id. Szigeti Jenő és Bajor László is. Az 1939-es betiltásakor 42 tagja volt a gyülekezetnek, 11 vendéggel tartott rendszeres kapcsolatot, akik közül 7 keresztségre köztölt. A betiltás nehézségei alatt csak rejtve, házakban lehetett összejövetelt tartani. 1948-ban szerveződéssel önkéntes a gyülekezet, majd szűp névelésnek indult, még Juhász Péter megbetegedett, elhagyta a világot, a gyülekezet pedig lassan szűvnyí zsurorodott. Az 1970-es évek májodik felében Ácsai József lelkes vezető kezdett az önkéntes szervezését a gyülekezetet fűradozni. Kezdeményezéseket folytattak munkatársai: Sztájn János és Milei Sándor. Ásziájáledt a misszió, a tagok csatlakoztak a kis csoporthoz. Á-zv. Jászsa Antal felajánlása a gyülekezetnek, aki az önkéntes szervezett gyülekezet kezdetéről emlékezett meg, és a gyülekezet jelenlegi lelkes vezetővel, Kormos Tivadarral előadtak egy klarinétos felavatott imaházba költözött a gyülekezet.

A megemlékezés és a gyülekezet ebédet követően délután folytatódott. A gyülekezetben korábban szolgált lelkesek, akik el tudták jenni, a ismerőseket tért vissza. Először Sztájn János lelkes vezető a gyülekezetet, aki az önkéntes szervezett gyülekezet kezdetéről emlékezett meg, és a gyülekezet jelenlegi lelkes vezetővel, Kormos Tivadarral előadtak egy klarinétos

orgonaszámot, mely nagyon tetszett a gyülekezetnek. Képvisezőként Győr város István - akit énva intettek arról, hogy humorizáljon - többek között előadta, hogyan kapott majdnem infarktust egy dohányzósleves előadásán, persze a gyülekezet nagy derűtséggel. Végül a Tiszti Szilárdtól megtudhattuk, hogy a teológiai központos mire nem tanítja meg a leendő lelkeseket. Dehát az Ősz-Farkas Ernő szavalt Isten Igáját, aki - hogy jöjjön is legyen - arra hívta a gyülekezetet, hogy azt mondja: "Én vagyok az én!", és a Jézus 7 program részleteit mutatta be.

Bár nincs olyan testvér, aki mind a 90 éves megélt volna, de olyanok igen, akik az önképzésben jelen vannak a gyülekezetben. Híveim vagyunk Istennek azért, hogy már 90 évesek is hallhatják a Jézus Hírét, és hisszük, hogy az elképzettekben is megéltje a képzést az Úr. A gyülekezet jelenleg 95 tag, és nagy örömmel szolgálnak, hogy többek között keresztségre...

Á

Bangor Gedeon